Ex3amenya ynuk ae crat 1a MATEMATHKD

BapuanTa 1eMoHCTpaTUB)
MaTepHuaJiesiop Je anpevyuepe a KYHOIITHHIIEJIOP
NMeHTPYy peasu3apsi biH anyJ 2022 ek3aMeHyJ1yll YHUK Jie CTAaT Jia
MATEMATHK?S

ExcniuMkanuii j1a BApuaHTa 1eMOHCTPAaTUB)
a MaTepuaJeiop e anpeyuepe neHTpy EYC na maremaTukd
a anyJyi 2022

BapuanTa neMoHCTpaTUB? €cTe JECTUHAT? MEHTPY a Ja O BIHKUIIYUPE JECIpe
CTPYKTypa BHUMTOApeop MaTrepuajie e amnpedyuepe, Jecrpe HyMmdpya e
BIHCAPUUHAPS, Jiectipe popMa JIOp 1M HUBETYJI e KOMIUIEKCUTATE.

blucapunnipuiie BapuanTeil 1eMOHCTpAaTHBE HY pedIeKT? ToaTe BIHTpeO3Ipuie
KOHITMHYTYJTyH, Kape ToT (U WHKITyCe bIH MaTepuajene e anpeunepe b anyn 2022.
CrpykTypa JyKp3puil ecTe Iard bIH creuudukanue, sp JIMCTa bIHTPEOIPUIOp — bIH
KOJU(PUKATOPUN €JIeMEHTENOp KOHIUMHYTYJIYH IIM YEPUHIIENOpP KITPE HHUBEIYI
MpEeraTUpe a abCOJIBEHIIUIOP OPraHU3aIMUIIOp A€ BIHBIIAMBIHT MEHTPY a peayinsa
€K3aMeHYJ YHUK Jie cTaT biH anyn 2022 j1a MateMaTuk?.

Jlykpapst ne ekzamuHape ecte ¢opmaTd IUH J0Yyd IB3PIb, Kape audeps Aymd
KOHIIMHYT, KOMIUIEKCUTATE I HYMAPYJ i€ BIHCOpUMHApb. Kpurtepuyn crabuiut
duexdpeit mIpib a IyKpIpuid ecte popma bIHCIPUUHIPUIOP:

-mapts 1 koHIuHe 12 BIHCAPUUHIPH (BIHCOpUHHIpHIIE 1-12) Ky pacIyHC CKYypT;
-mapTsa 2 KoHnuHe 4 BIHCAPYHHIPH (BIHCOpuuHIpWIe 13-16) Ky pacmyHC

CKYPT IIIX YU HY BIHCOPUMHAPD (BIHCIpunHAIpHie 17-21) Ky pacmyHC

necgoairypar.

Jlyn» HUBENyN € KOMIUIEKCUTATe BIHCOPUUHAPWIE CE penapTu3s3d biH ey
ypMaTOp: BIHCOpunMHIpWIEe 1-12 ay HuBen ae 6a3d, prHCOpunHIpMie 13-20 — HuBen
puanKaT, biHCOpunHaps 21 ce pedeps 1a HUBETYI BIHANT JIe KOMITJICKCUTATE.

blucapunnaps ky pacrnyHc ckypT (1-16) ce cokoaTe BIHACILIMHHUTY, JaKd bIH
dbopmynapyn Ky pacnyHcypb Nel ecte Qukcar pacmyHCYsn KOPEKT bIH (opmd e
HYM3p BIHTpET cay dpakiue 3e4uMas GUHUT?.

Pe3onBapst kopekTd? a duekspeit nuH BIHCOpUMHIpHIE 1-16 ecte ectuMard Ky
yH TYHKT.

PesonBaps kopekts puexspeit auH piHCIpunHIpMIE 17 - 18 ecte ectumars Ky -
2 nyukre; 19 mu 20 — 3 mynkre mm 21 —4 mynkre. [lyHKTaXXy 1 Makcuman mpuMap
MEHTPY BIHACTUTUHUPS TyKpapuit — 30 myHKTeE.

Kpurepunne npeseHTtate 1€ eBajdyape MEPMUT C3 BIHLEIEKELb YEPHUHIIENE
MPUBUHJ JCTUIMHATATS IIU KOPEKTUTYAWHs pe3onsdpwiop. llenTpy duekape
BIHCOPYMHAPE Ky PICIYHC Aec(dInypaT, HHKIYCY BIH BapuaHTa JEMOHCTPATHBI, CE
MIPOITYHE O PE30JIBape IUH Yeie MOCUOuIe.

Bapuanta aeMoOHCTpaTUB? a Marepuanenop Jie amnpeyuepe, CUCTEMYT Jie
eBajyape, crednduKanms mu KoauGuKaTopuil BOp axyTa cd ernadopaib CTpaTexus
ne nperatupe katpe EYC na mateMatuko.



I/IHCprKHI/IyHL Ja bIHIACIVIMHUPA J]pr3pl/1ﬁ

Jlykpaps e eK3aMHHape €CTe aNKATYUT? JUH J0YD MAPIh, HHKITY3bIHI bIH CHHE
21 ne pIHCOPUYUHAPS.

[Tapts 1 xonmmae 12 BIHCOPUYUHIPH JIa HUBEN Ji¢ 0a3d /16 KOMIUIEKCUTATE Ky

PACITYHC CKYPT.

[TapTs 2 xoHImWHE 4 BIHCOPUYMHIPH JIa HUBEN PHUIMKAT Ji€¢ KOMIUICKCUTATE Ky
PACTIYHC CKYpT 1A 5 BIHCOPYUHIPH JIa HUBEJI PUIUKAT 1A BIHAJIT JI€¢ KOMIUIEKCUTATE
Ky paciyHC aecaurypar.

[lenTpy BIHACTUIMHUPS JTYKpIPHUH A€ €K3aMHHApE ja MaTEeMaTHKd ce aTpulye
3 ope 55 munyTe (235 MuHyTE).

Paciyncypune na sracopunHIpmiie 1-16 ce ckpuy biH opmd 1€ HyMdIp BIHTpPEr
cay dpakmnue 3eauMan QUHUT?.

Hywmeperne ckpuells bIH KBIMITYPHIIE PICITYHCYPHIIOP BIH TEKCTYJ JTYKPIPHUH, SIp
amnoii Jie Tpancdeparnb biH GopMyTIapys Ky pacmyHcypb Ne 1.

P>cnync: -08 . 10-0,8

blagermanag srHCOpunHIpIie 17-21 ce depe Ae CKpUC pe30siBaps KOMILICT
IITM PICITYHCYJ BIH (pOopMyIIapyit Ky pacmyHCcypb Ne 2.

Toate dopmynapene EYC ce piHIemIMHECK Ky YEpHSId HArps ampuncd. Ce
nepMute Posocupsi MUKCYPUIIOp Kamnuiape, Ky ej cay Ky NeHHUID.

Jla BIHIEIUIMHHUPSA BIHCOPUUHAPWIOP ce moate (¢OoJocCH MakKylaaTopy.
bIHCKpuHepuiie bIH MaKyJIaTOp HYy C€ sIy bIH KOHCHAEPALME JIa alpEeUreps TyKPIPUH.

Ilynkrene, akymynare 1€ kdTpe JyMHSBOACTp> NEHTPY BIHCIPUMHIPUIIE
BIHACIUIMHUTE, c€ Ccyma3d. CTipyunu-B3 €3 BIHACIUIMHULL KBIT Mal MYJTE
BIHCAOPUYMUHAPH LU C3 aKyMyJIallb 4ell Maii Mape MyHKTax.

B3 oopum cykuec!

Pycnyncyn na wincapuunidpune 1-16 ecme nymap wvinmpez cay ¢pakuyue
3eyumany  Gunums. Pircnyncyn ckpueupb wvin  OOPMYIIAPYII KY
PICHIYHCYPh Ne 1 wvin napma Opanm3i Oe J1a HYMIPYJd bIHCIPUUHIPUIL
blHOenJIuHUme, bIHUenovlHO Ky npumyn nampiuen. Quekape uuppi, cemu MuHyc
wu eup2zyn) cKpueub blH NIMPIUEs anapme blH KOpecnyHoepe Ky moodenene
apaymame blH hopmynap. Ynumayuie 0e mMicypi Hy ecme Heuecap 0e CKpUc.

IMaprtsa 1

1. Yene mait cumnie npodieme.
blmanumsa omyayii ecte 6 ¢gyryps 1 moa. Excnipumanb BIHIJINUMS JYH BIH
yeHTUMETPH, AaKd 1 PyT ecte eran Ky 12 mousb. Jlyaub bIH KOHCHIepanue, k3 1
1oJI ecTe eraj Ky 2,54 um. POTyH:KHIB P3CIYHCYJI NIBIHD JIa YH HYM3P BIHTper je
YEeHTHUMETPH.

Pe3oneape.
bloammums  omynyi  amkatyemre (612 + 1) - 2,54 = 185,42 um. Portymxkung,
obrmHeM 185 um.
Pscmync: 185.
cay




Yoxkosara koct? 35 pyodie. JlyMMHHK) Jia cyniepMapKeT aKIUOHA3) 0 MPOIyHepe
CIeYHAJII. AKUTBIHAY-CEe MEHTPY A0y Y0KoJIaTe, KYMIPITOPYJI NpUMellTe Tpei
(yHa biH Kagoy). KbiTe yokosaTe ce moare ae npumur ae 200 pydiae fyMuHHK)?

Pe3zonesape. 200 40 5
bImmprinm 200 ma 35: =— =

35 7 7

AuacTa BIHCSAMH?, K3 Ba QU mocubui me Kymmdpar 5 dokonare. blaks 2 Bop ¢u
odepute kanoy. blu ToTan ce mot oO1MHE 7 YOKOJIATE.
PacnyHc: 7.

2. Ilpobneme na npouenme.
Ou151 2 KeJTYHUT bIH MarasunyJ e K3pub S00 pyoJe. [lenrpy kymmpapsa k3puuid
ea a KeJTyur 65% aun cymd, sip neHrpy kanenaap — 20% aun cymd. Kbite
pyo0Jie KoCcT? pectysa Mapduii kymmpare?

Pe3oneape.
Ilentpy a mpokypa pectyn mdpduii c-a kentyut 100% — 65% — 20% = 15% nun
cymd, ue ankdtyemre 500 - 0,15 = 75 pyo.
Pacnync: 75 pyO.
cay
Ipumya uymdp koHcTurye 35% auH aj aoijas HymaIp, sp ain Tpeiaa — 80%
AMH aJ1 0 HyMIp. Aduiaub nNpuMyJ HYMIp, JaK) ce LITHE, K eJl ecTe Mau
MUK JeKBIT aJ Tpeiijs Ky 18.

Pe3zoneape.
Hudepenna auHTpe an Tpeins mm npumyl HyMmdp koHctutye 80% — 35% = 45%
nuH an o Hymap. [Ipun ypmape, an moitns mHymdp ecte eran ky 18 : 0,45 = 40.
AtyH4 mpumyn HyMap ecte eran Ky 40 - 0,35 = 14.
Pacnync: 14.

Flre)d

3. Yumupsa cpagpuuenop wiu ouazpamenop.
Kbing aBuonyJs ce adgpuid bIiH 300p OpU30HTAJ,
(dopua e puaukape, ye akKMOHS3)I Me aAPUIb,
JAenuH/Ie HYMaii 1e BUTe3).
Ile nmecen ecre ap3Tar’ ayacTd JeleHIEHId .
IHeHTPy YyH KapeBa aBuoH. Ile axca 0 100 200 300 400 500 v(key)
adcumcesiop ecre HOTaTd) BHTe3a (bIH
KWJIOMETPH Tie 0p3), e aKca opaoHaresop — ¢popua (bIH ToHe ae dopip). Jla yH
MOMEHT JaT (hopia jie puanuKape c-a erajar Ky o ToHd jae ¢opip. JlerepmuHanb
Aym) JeceH, Ky KbIllb KWJOMETPHU Me op? Tpedye MIPUTI BHUTE3a, MEHTPY Ka
(dopua ne puaukape ¢3 ce MIPSCKI NbIHA Ja 4 ToHe jae (opid?

Pe3oneape.
Jluu rpaduk ce Bene, K3 neHTpy dopua ae puaukape e o ToOH Jie Popid BUTE3A €CTe
eraimd ky 200 km/opa, sap neHTpy ¢opia ae puaukape biH 4 ToHe ae Ghopip BUTe3a
ecre eramd Ky 400 km/op3. Actden, Buresa TpeOye MIPUTI Ky
400 — 200 = 200 xkm/opo.
Pacmync: 200.
cay
Ile nmarpamM? ecTe ap3TaT? TeMmepaTypa Meaue a aepyJayii (biH rpage Yeacuyc)
bIH CankT-IleTepOoypr neHTpy (puexkape jynd a anyayii 1988. Ile opusonrand ce
HHIMK? JIYHWJIe, TMe BepTHKAJI) — Temmeparypa bIH rpage Yescuyc.

o g e e LA




JleTepMuHALb AYyND JAUATPaM)d, KbiTe JYHb ay (OCT, KbIHJ TeMIepaTrypa Meaue
JIiyHap3 a ¢ocT Mai cyc e 3epo.
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Pe3oneape.
Jlun nuarpamps ce Belle, K3 TeMmiepaTypa Meaue JyHapd a (oct Mail cyc zie 3epo 1me
NapKypcyJi a / IyHb IWH JIyHA alpUiIne MbIHY bIH OKTOMOpHE.
Pacnywnc: 7.

4. JIykpyn Ky ¢popmynene.
Jlak3 p1, P2 WM P3 — HyMepe NpuUMe, aTyHY cCyMa TYTYPOp AUBH30PUJIOP a
HYMIPYJayii P1- P2 p3 ecte eramd Ky (pr+ 1)(p2+ 1)(ps+1). Adaans cyma
AUBHU30PUJIOP HYMIpYyJayii 115.

Pe3zonsape.
HeckommyHem HyMapyn 115 vin daktops npums: 115 = 5 - 23. Ilpun ypmape, cymma
TYTypop auBu3opmiiop HyMmapyayi 115ecte erams (5 + 1)(23 +1) =6 - 24 = 144,
Pacnync: 144.

cay

Jlyn:xums Oucexroapeii lc, nyce 1a matypa tpuynrionyii Ky Jatypuie a, b mmu ¢
2

ce KAJIKKY.JIs33 Aym gopmya lc = \/ ab (1 — (ai b)Z)' Tpuyrioa ape narypuie

ae 6, 8 mm 7. Adaanp JyH:KMMS OMceKToapei, ayce Ja JiaTypa Ky JYH:KUMS 7.
Pe3oneape.
AdiM nyH)xuMs OUCeKToapel, ayce ja JlaTypa Ky JyHXKuMms /:

o) (- (3))

1 1 [ 1 3 4.3.3 3
—2 /12 — =) [1+4= :2\/12-—-—:2 227 0.2 6,
\/ 2 2 22 2.2 2

Pacnymnc: 6.

5. Peusaya nampams, nianyn de Koopooname.

Ile o ¢goae bIH MITPILEIE Ky JMMEHCHYHS IITPINeayayil 1x1

ecTe 1aT YH YHI'b. A(iallb TAHKEHTAa YHIIOJIYH JaT. 0 A
Pe3oneape.




B Kob6opbeim nepnenaukyinapa BK qun  mynkryn B katpe
cemuapsinta OA. TamkeHTa yHTIONYH acKyIUT BIH TPUYHTIOJ
i IPENTYHIHK €CTe erajd Ky pamopTysl KaTeTed OoImyce K3Tpe us

0 4 &TYpam. ABpIH BIH Begniepe, k3 BK = OK, obumaeMm:

BK
te /AOB =t¢e /KOB = — = 1.
© & OK

K

Pacnync: 1.

O anT3 MeTo13 /e pe3oJBape.

KoGopeim mepnennukynapa BK mua  mynkrtyn B katpe cemuapsnra OA.  Jlun

erajuTaTd KaTeTejJop a TPUYHTIONYH JApenTyHruk KOHCTpyuT KOB dauem

KOHKITy3us, K3 aMmOeny YHTIOpb acKynuTe ChIHT eraine Ky 45°. Ilpun ypwmape,

TaH)KEHTa K3yTaT? ecTe erayd Ky 1.

O aaT3 MeTo13 e pe3oJiBape.

Cemunpsinita OB Tpeue eKk3akT ge-a JyHTYJ JAWAroHAJeNIop MaTpaTesiop pereiei.

[Tpun ypmape dbopmsaszs ky cemuapsinta OA yH yHrb ae 45°. TanxkeHTa auectyil yHTb

ecte erai Ky 1.

cay

Adaanp apusi marpyaarepyJayii, BeIppypuie kIpys ay koopaoHareie (4;2),

(8; 4), (6; 8), (2; 6). A
Pe3zoneape. 8

ITatpynaTepyn meCKpuUC e€cTe marpaT. ApHs NaTpaTrylyld €CTe g -

erajd Ky MaTtparyJi JaTypuu JIyu. 4

Jlatypa matpatyinyii ecTe erann \/(8 —4) 4+ (4=2)"=V20 af-i-

ATyHu apus natpatynyit S = 20. :

Pacnync: 20.

6. Enemenme ane meopueil npooaduiumiIyuIop.

BIHTp-yH eKcHepUMEHT ajieaTOPHy CHIHT apyHKaTe J0Yy3 3apypb. AdJanb
NpoO0aAdMIIUTATS, KI BIH CyMd BOP K3/Is1 8 myHKTe. POTYHKMIb pe3yJTaTyJl NbIH?
JIa CyTUMb.

Pe3oneape.

Hymapyn ne pesynrare, blH Kape BOp K348 8 NYHKTE, Ka ypMape ajg apyHKIpUl
3apypuiop ecre eran 5. 2+6, 3+5, 4+4, 5+3, 6+2. ®uekape IUH 3apyphb MoaTe K3
BIH IIaC€ BEPCHUYHb, J€4 HyMAIPYJd ToTan ne pesynrare 6-6 = 36. [lpur ypmape

5
— =0,138...
Mpo0adMIHUTATS K3, BIH CyMD BOp K351 8 MyHKTE, ecTe eraim 36

Pacnync: 0,14.

cay

Kamepa ecte ninymuHaT) e yH pesimHap Ky 10y3 0exkypsb. IIpodaduiaurars K3 yH

0ek ce Ba apae mne mnapkypcy’a aHyayid ecre eramd ky 0,3. Ienus

NpodadMIUTATH, KJ Ile NAPKYPCYJl aHyJIyH YeJl MyUMH YH 0eK Hy ce Ba apje.
Pe3zoneape.

Bowm racu nmpobadunurats k3, ce Bop apje amOene 0eKypb. AuecTe eBEHUMEHTE ChIHT

UHJICTICHICHTE, MNpo0adWIuTaTs MNOpPOAYCYJIyHd JIOp €cTe erajad Ky MOpoaycys

npobabmmTanmiop adectop eBeaumente: 0,3:0,3 = 0,09.

EBenuMeHTyn, 4e KOHCTI, K9 Hy C€ Ba apjie 4el NMynuH yH Oek, ecte omyc. [lpun

ypMmape, pobabunurars iyt ecte eraimd ky 1 — 0,09 =0,91.

Pacmync: 0,91.




(. Exyauuii cumnae.
Pe3osBaup exyanusi log,(7 + 6x)=log,(7 — 6x) + 2

Pe3oneape.
O6cepraM, k3 2 = log24 mu omocum popmyna log,b+log,c=log,bc.
ABewM:

log, (7 +6x) =log, (7 — 6x) + 2 < log, (7 + 6x) = log, (7 — 6x) + log, 4 <
7

x> ——.
74 6x> 0. o 76 esx=0.7.

716x=28 24x |x=—

< log, (7 4 6x) = log, (28 — 24x) < {
10

Pscnyncrt: 0,7.

cay

Pe3osiBanb exyamus 92+5% =18 52+5%
Pe3oneape.

Tpedem nyTepurie ja adyesib 6a3d:

92+5.=: 9 2+5x 9 ]

Pscnync: —0.2.

8. Ilnanumempus : npooneme, necame Ky yHziopuie.
bIn TpuyHioa ABC yurioa C ecte eraa ky 90°,

NG N
COSA = ? BC =5. Apaaup AC. -

Pe3onsape. A B
Agewm:
s o8 5.3
AC — BC:BC.cosA: BCcosA s zs.ﬁ.izz,s
tg A sinA | —cos2A |5 5 25 '
25
Pacnync: 2,5.
cay 7]
bIn Tpuynrwa ABC AC =BC, AB = 10, pimdamumsa AH C
ecte erayd Ky 3. Aduaub cunycys yHrwoayii BAC.
Pe3onsape.
Tpuynrton ABC ucocuen, ues 4ye BIHCAMHD KD, yHriopuie L B
BAC mm ABH cwIHT erane ka yHTIOpS J¢ Jia 0asa Jyil.
AH 3
sin/BAC =sin/ABH = — = — =0(.3.
AB 10

Pacnync: 0,3.

9. AHajnu3a rpaduyesiop M IHATPaMeSIop.
CTa0miunb 0 KOPEeCHMOHAEHID bIHTPe (YHKOHWIE I KapaKTepHCTHYHJIe
adectop pyHKIUi me cerMeHTyJa [2; 5].




®YHKIIUN KAPAKTEPUCTUYNJIE ®YHKIIUNJIOP

A)y=135x- x?2 1) ®yHknus qeckpemiTe me cerMeHtyJ [2; 5]
B)y=2x+1 2) ®yHKOHA ape MYHKT Jie MAKCUM I1e CerMeHTyJI [2;5]
B)y=16-2x 3) ®yHKUusA ape MYHKT Jie MAHHUM Tie CerMeHTYyJI [2; 5]

4) @yHKIUS KpelTe me cerMenTyJ [2; 5]

INy=x2-8+3

blu TtaGen cy0 (<uekape mnuTep> HHAMKALL HYMIPYJ
KOPECIYH33TOP.

Al b | B |T

Pe3oneapee.

AHanuzsM (puekape TUH KapaKTepUCTUYb.

1) ®ynkmus ngeckpemrte e cermeHtyn [2; 5]. JluH QyHKmmmiae mnpe3eHTaTe
JCCKpPEIITE 1e cerMeHTyn [2; 5] pynkuus B.

2) Oyukumsa ape TYHKT J¢ MakcuM nie cermeHTyhd [2; 5]. JlmH dyHKIune
Mpe3eHTaTe ape MyHKT JIe MAKCHM TIe CerMeHTY [2; 5] pyHkums A.

3) ®yHKIHS ape MyHKT JIe MUHUM Tie cerMeHTya [2; 5]. lun dyHKIuwie npe3eHTare
ape MyHKT JIe MUHHUM 11e cerMeHTyn [2; 5] ynkmus I'.

4) dyuknus kpemrte e cermenTyn [2; 5]. Jlun ¢QyHKIumIe mpe3eHraTe KpemrTe e
cermeHtyn [2; 5] dynkus b.

Pacnync: 2413. -

cay
Ile ngecen chIHT apitare rpadukKya
(pyHkuMel KM TaHXKeHTeJe, Ayce Ja rpaduk lA B /-\ 4 N

¥

bIH NyHKTeJe Ky aodcumcerae A, B, Cmm D.
bl kos0aHa aMH APSANTA CHIHT HHAUKATE
Bajioapsi jJepuBareii bIH nyHKTese A, B, C
mu D. ®osocuna rpadukys, myHenb bIH ;
KOpeCNOHJACHI? (PUEeKIPYH IYHKT Baja0aps |

;
| |F =&
,.

.-"f

,

aepuBareil GpyHKIUMEH bIH e

MYHKTE BAJIOAPS JTEPUBATEI
A 1) 0,5
B 2)-0,7
C 3) 4
D 4)-3

CKpHelb BIH pICIyHC undperne, apamKelHIy-1e biH opauasa, | A | B C| D

KOPECIYH33TOp JINTEPENOP:

Pe3oneape.
®ue yHrioma, GopMar e TaHKEHT? X TUPEKIUS MO3UTHUBA a aKcel adcuncenop, ecTe
erai Ky o, ip KOe(QHUUUCHTYJ YHTIOJIAp ajl TaHmkKeHTeli— K. ATyHu:

a k
o =0° k=0
0° < o0 < 45° 0<k<l1
o = 45° k=1
45° < o0 < 90° k> 1




90° < o < 135° k< —1
o = 135° k=—1
135°<a<180° | —1<k<O

Barnoapst nepuBateii bIH MyHKT €CTE eraid Ky KOe(UUIUeHTY T YHTIOIap ajl TAaHXKCHTEH,
Iyce BIH adecT MyHKT. Actdern, obrmaeM kopecrnouaeniia A —4, B —3,C— 1 u
D—2.

Pacnync: 4312.

10. Cmepeomempus.
MMupamuna gy Xeomc ape ¢opma YyHed mnUpamMuae
narpyJiarepe peryJare, Jarypa 0a3ed a KIpyf ecre erajnd
Ky 230 m, sap bimaunumsa — 147 m. Jlatypa Oaseii a
eK3eMILIapyJyll JUH My3ey a NMUpaMujed ecre erajad Ky
115 um. Aduanps bIHIIIUMSA eK3eMILIAPYJIYHl JUH MY3ey.
P3cnyHcya bl Jalb bIH YEeHTUMETPH.

Pe3oaiBape.
due x - BIHIIIMUMS CK3EMIUIapyaydl IuH My3ey. Admam, kape ecte pamopTyn
narypwiop: 115:230 = 1: 2. Actden ce panmopTd ¥ BIHAIIUMHUIIE:
x:147=1:2x=147:2=73,5.
Pacnync: 73,5
cay
Ilnanya, ye Tpeye npun Ttpeii mynkre A, B mu C, pimnapre
KyOyJ bIH a0y? mosaueape. Koite ¢eune ape mosmeapy., Ky
Maii myare ¢ene?

Pe3zoneape.

blu cekuuyHne ce oO1uHE yH naTpyJjiatep. YHa IUH QUrypuie / _ Mf

OOLMHYTE BIH ypMa CeKuHyHe# ape 15 mykuii wu 7 deue, sp a A % /?
anrta — 9 mykuii mm 5 dene. [Ipun ypmape, gurypa koyraTs / /

Poenyne. 7 _

11. Aneoicepa gepcuyneini onmumane
YH xsaTop AuH MockoBa aopemire ¢3 BusuTe3e narpy opame a Muenyayu e
Ayp aun Pycus: Baagumup, fpocaasa, Cyspan mum PocroB. AxeHuus ae
TypucM ogepd pyre Ky 0 BU3UTI bIH YHese opaue ajge MHenyiayud ae Ayp IMH
Pycusi. Uudopmanus aecnpe npenys OMiIeTe/IOp LM PyTe ecTe NMpe3eHTaT)d biH
TadeJI.

HymapyJa pyrei Opaiesie BU3MTaTE peny. (pyo.)
1 Cysnan, Spocnasn, Bragumup 3900
2 Pocros, Bnagumup 2400
3 Spocnasn, Baragumup 2100
4 Cysnan 1650
5 PoctoB, Cy3nan 2700
6 SApocnasn, PoctoB 2350




Ye pyre Tpedye €3 ajasrd KJIITOPYJI, NEHTPY a BU3UTA YeJle ATPy opalle M 3

kejarye mMaii mynun ae S000 py6.se? bln pacnyHc MHAMKANBL HyMail YH ceT e

pyTte ¢3p3 J0KYypH Judepe, 3aNATHIX U APYTrUX J0NOJTHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.
Pe3oneapee.

Kamatopyn tpebye c3 Busutese opairyn PocTos, ned ek3uct? 3 ONIHyHb — C3 aJiAr)d

cay a Joya, cay a 4MHYs, cay a macs pyt. Jak»s Ba anexe pyTra Ky HyM3pynd J0M,

aTyH4 HY BOp ¢u Oanb cy(uuneHIs NeHTpy Toare opaiieine. J[aks Ba ajexe pyra Ky

HYMApYJI 11ace, aTyH4 sIpd31ib HY BOp Pu OaHb Cy(pUUUEHIb IEHTPY TOAaTe Opaliese.

Jlak» Ba anexe pyTa Ky HyMd3pyJl UAHY, aTyHY JYBIH]T 4ell Mail epTeH HyMap JIe pyTd

(3) Bom Bu3uTa TOaTe opairene, kenryuH 4800 pyo.

Pacnync: 35 cay 53.

cay

dypuuszopya ae HHTepHer (koMmaHusi, Kape (QYpHHM3533 CepBUYHH Je

KOHeKcuyHe Jia UHTepHeT) odepd Tpeil miiane tapudape.

Ilinan Tapudap Takca n1e aboHAMEHT Takca e tpagux

[Tnanyn «0»  |Hy-i 2,5 py0.nieatpy 1 M6

2 py6. mentpy 1 M6

[Inanys «500» 550 py©. mentpy 500 M6 tpadux ne nyms| o~ g i

1,5 py6. neutpy 1 MO

[Tnanyn «800» | 700 py6. nentpy 800 M6 Tpadux ne myH? necre 800 M6

YTuauzaropyJi npecynyHe, k3 Tpadguxysa jayi Ba aaxdTyu 600 M6 bIH JIyH? 1M,
pPeelIuH JUH a4yacTa, ajexe 4ea mai eprtud mian tapudap. Keite pydse Ba
IUIITH YTHJIN3 aTOPYJI Me JYyH), 1aK? TpadukyJ jyii Ba (U BIHTP-aJ€eBIP eraji Ky
600 M6?

Pe3onesape.
[IpexsyToM TOaTe BEpPCHYHHIIE.
Koudopm I[lnanynyit «0» yrunmuzaropyn Ba kentyu 2,5.600 = 1500 py6. b1 1yH?
nentpy 600 M6 ne tpaduxk.
Koudopm mnanymyit «500» en Ba xenryum 550 py0. meHTpy Takca ne aOOHAMEHT
nentpy 500 M6 mm 2 . 100 = 200 py6. maii mynt ka en. [Ipun ypmape cyma ToTamd
BIH JTyH? Ba ankdTyu 550 + 200 = 750 py®.
Koundopm mmanymnyit «800» yTunmzaTtopysn Ba KeNTyd bIH JIyH? meHTpy 600 MO a
tpadukynyii 700 pyO.
Us mait npodutadbuns onmuyne ecte 700 pyo.
Pacnync: 700.

12. Unezanumiuyui cumn.ie
IlenTpy (puexape AUH Yesie MATPY HMHETAJTUTINHL JMH KOJ0AHA JWH CTBIHTa
KOpecIyH/ie YHA JMH COJyUMWIe TUH KoJioaHa auH Apsnra. Ctabuiuub o
KOPEeCIOH/IEHII? bIHTPE HHETraJIuTIb U COJIYIIHUJIE JIOP.

HUHET'AJIMTATE COJIYI_[I/Iﬁ
A) 0,5 >2 1) x>-1
B) 0,5 <2 2)x>1
B) 2*<2 3)x<-1

) 2x>2 NHx<1




Ckpuenp bIH paCIyHC Yndperie, apaHKbIHAY-JI€ bIH OPAUHS, Al B B r

KOPECIYH33TOp JIUTEPEIIOP:
Pe3oneape.

Admdm MyIIuUMs COTYLUIIOP NEHTPY dueKkape MHEKyalue.
A)O,_S"f >2& x> 1ex< 1.
];)0,_5'*f <2 —x<lex> 1.
B)Z“'§2<;‘>x§ 1.
) 2'>2& x> 1.

Pacmync: 3142.

cay

Ile npsinT? ecte HOTAT HYyMAPYJa M M nmyHkrese K, L, M mmu N.
K L m M N

B T R e e
1 0 1 2 3 4 5

ITYHKTE HYMDP
A) K 1)6—m
b) L 2) m’
B) M 3) m— 1
N 4) 2

m

Ckpuelp bIH PICIYHC Yndpene, apaHKbIHAY-I¢ bIH OPAUHL, | A | 5 | B r

KOPECIYH33TOP JINTEPENOP:

Pe3zonsape.
O06cepBaM, KD l<m<2, peece,
4<b6-m<5 l<m’<4,0<m-1<1, 2<-=< 1.

m

Pacnync: 4321.

Hy yiimauyv c3 mpancghepauyp moame picnyncypuiie vii Qpopmynapyn Ky
pacnyncypo Ne 1

IMAPTA 2

Pycnyucyn na vincapuundpune 13-16 mpeodye c3 pue yn Hymap vinmpez cay
¢pakyue 3euumand Quunumi. Prcnyucyn mpebye ckpuc viH popmynapyn Ky
pacnyucypo Nl v napma Opanm3y 0e 1a HYMIPYA  bIHCIPUUHIDULL
blHOenJUHUmMe, bIHYEeNnblHO Ky npumyn nampiuen. Quekape uughpr, cemm Munyc
wu eupzyn) cKpueub blH NIMPIUESl anapme blH KOpecnyHoepe Ky mooesee
apamame viH hopmynap. Ynumayune 0e micypi Hy eche Heuecap 0e CKpuc.

13. Kankyae wiu mpancdhopmipo

5w
I'scunb Basioaps ekcnpecueit V12 cos? 12~ V3

Pe3oneape.

5 5 5
v 120052%—&— \/i(’.lcoszl—;r — l) = ﬁcos% = V3cos (TE—%) =



: 3
- — 3({052:_\/5&:__:_15
6 2
Pscnync: —1,5.
cay
r . log, 80
3CHLb BAJI0APH eKCIpecuen 3+log, 10
Pe3oneape.
Edexryam Tpanchopmapuie:
log,80 log,(8-10) |0g2 8 +1log, 10 3+41log,10

3+1log, 10 3+1log, 10 3+1log, 10 3+log,10

Pacnync: 1.

14. Cmepeomempus.

bln 0a3a npusmeii apente ce adguid YH TPUYHIb JAPEeNTYHITHK -

Ky KaTteTeJie 6 mm 8. Mylcmme JarepaJie CbIHT €raji€ Ky — .
w

Adaans BOAYyMYJ YWIMHAPYJIYH, YMPKYMCKpPHC avecTei
npusme.

Pe3oneape.
Kondopm Teopemeit nyit [lutaropa myHX’uUMsI UIIOTEHY3€M TpUYHTIONYH ne ja 6a3s
ecte eraim Ky V62 +82=10. blu KbIT WIOTEHy3a ecTe JauaMeTpyi Oasei
YWIMHAPYIYH YUPKYMCKPHUC, BOIyMYJI Iyl

nd®> 5 1()03r

Pacnync: 125.

cay

Adaaup BoJyMYJ NHpaMulell mnaTpyJatepe peryJare,
Jatypa 6a3eii a Kapes ectTe erajd Ky 4, Ap MyKHs JaTepajd

eraml Ky v17.

Pe3oneape.
Ky axyropyn teopemeit nyi Ilutaropa adusm bmHIUMMA (deueil nartepane a

hy =1/ (V17)2 =22 =17 —4=/13.
nmupamuaeit (hi):
Jle acemenst Ky axyTtopys Teopemei ayil Ilutaropa adudm bIHAAIUMS OUpamMuien
(h2):
=1/ (V13)2 =22 =13 —4=19=3.

Adiom apus Oaseil a mUpaMHUIEH: Soen. =4-4=16.
1 ]
. V==SShssV==-16-3=16.
AbIdM BOIIyMYIT TMPaMUIEH: 3 3
Pacnymnc: 16.

15. Banoapsa us maii mape wiu us mai MuKk? a hyukuue.
Aduiann Bajoaps us Maii MUk a ¢pynkuueir Y = 4 tgX — 4X — 1 + 5 me

cerMeHTIvJia |——, —|.
y 4’ 4




Pe3oneape.
Admam gepuBata GyHKIUEH nate:

! (! 1] = 4tg?
i — ] = — — o X,
Y cos2 x cosZx ©

JlepuBarta agiaT> ecTe HEHeraTuB)d € CETMEHTYJ 1aT, PYHKIMS JaT? KpeuTe ne e,
7€ adest Bajoaps 4si Mail MUK? a (yHKIMEN 1€ CErMEHT ecTe

T T T
-"( 4) VARG

Pacnync: 1.

cay

Adaane NyHKTYJ e MHHEM aia pynkumeii y =3x — In(x + 3)3.
Pe3oneape.

OO6cepBaM, Kd y=3x—3In(x+3).
Jlomenuyn fe neduHUIME all (pyHKIUEH— UHTepBan aeckuc (—3;+o0).
3
Admdom nepuBata QyHKIMEH gaTe! Vi(x) =3— -
X+
o, 3
Admam 3epoypulie 1epuBaTeii: 3 — - 0esx— 0.
X+

[TynxTyn aduar anapuuse uHTepBanyayii (—3;-+4oo0).
JletTepMHHAM ceMHene JepuBaTedl (yHKUUEH IIM ap3TdM M€ JIECEH KOMIIOpTaps
(byHKUMEH:

N

3~ 2 _— X

min

IIyHKTYy 1 MUHUM K3yTaT €CTE x=—2.
Pacnync: —2.

16. IIpooneme mexcmyae.
IIpun npuMa ugB3 Tpeye Ky 2 JIUTPH A€ and e MUHYT Mail MYUHUH, JeKbIT NPUH
a noya. Kpllupb JUTpH /e amd ne MUHYT TPeK NPHUH a 0ya LHSAB), JaK) ea yMILIe
pe3epBopy.J1 Ky BoaymyJ ae 130 aurpu ky 4 MmuHyTe Mail peneje, AeKbIT IPUMa
ISIB? YMILIEe pe3epBopyJa Ky BojaymyJa ae 136 autpu?

Pe3zonesape.
dwue mpuH 11Ba a Joya TPEK X JUTPHU JIe armd bIH MUHYT, X > 2, aTyH4 MPUH MpUMa
B3 TpeK (X — 2) JUTPHU bIH MUHYT. AJIKITYUM TaOeIyIl Iymd JaTelie mpooieMei:

Ipoaykrusurars (1/Mmun) | Tumnya (mun) | Boaymya ne aykpy (1)
136
[Mpuma 115183 x—2 136
x—2
130
A noya 115183 X — 130
.

Jleoapede a moya 1B a YMIUTYT pe3epBOpYd Ky 4 MUHyTe Mall pernene, OOLMHEM

eKyarusi:
136 130

x—2 x

Pe3onBoM exyanus:



136x — 130x + 260 — 4x? 4 8x 2x> —7x—130 (2x+13) (x— 10)
: =0& . =0« =0.
x(x—2) x(x—2) x(x—2)
x =10 cay x = — 6,5. ApyHKBIH/ CONyIUs CTPIUH? — 6,5,001IMHEM, KD TIPUH IIBa a
noya Tpek 10 auTpu re MuHyT.
Pacnymnc: 10.
cay

YH TypuCT Mep:Ke JHMHTP-YH Opall bIH aJTYyJ, bIH (pueKkape 3u, MeprbIHJ Maii

MYJIT, I€KBIT 3Mya NMpeveleHT), Ky YHA M avesib AucTtaHmd. Ce mTHe, K3 bIH

npumMa 3 Typuctya a mepc 10 kwiiomerpu. /lerepMuHanb, Kblllb KHJIOMETPH a

Mepc TYPHUCTYJ bIH a Tpesl 3, JaK) TOT JAPYMYJ Ji-a MapKypc bIH 6 3mjie, sip

AMCTAHIA TUHTPe opaie ecte ae 120 kuiaomerpu.

Pe3zonsape.

blu mpuma 3u Typuctyn a mepc a1 = 10 kM, BIH a 10ya 3 — a2, ..., bIH YJITAMA 3H

— ae kM. bl ToTaim a Mepc Sp= 120 kM. J[akd bIH huekape 3u TYPHUCTYI MEPKS Mai

MYJIT, IEKBIT bIH 3Wya MpeveieHTd, Ky d KM, aTyHdY

5 2a1 +d-(n—1)
n 2

yHzae N = 6 3une, a1 = 10 km. bl nama mog,

2-1045d

2
ATyHUY BIH a Tpes 31 TYPHUCTYJI a MepC

azs=a1+2d =10+2-4 = 18Kwm.

n

6=120<5d =20 d =4.

Pacnymnc: 18.

Hy yiimaub c3 mpancgepayp moame picnyucypune vii popmynapyin Ky
pacnyucypo Ne 1

Ilenmpy a ckpu pe3onelpuiie wiu pICHyHCYypuie na wviHCIpUuUHIpUie 17-21
Gonocuuv ©®OPMYIIAPY]I KY PICHYHCYPb Ne2. Ckpueuv maii viHmulil
Hymapya vitucapuundpuit vindenaunume (17,18 wu a.m.0.), ap anoui pezonsaps
Komnjiem) Ky a1mypupe wiu pacnyuc. Pacnyncypuie ckpueysb Knap wiu uumeuy.

17. Exyauui, cucmeme 0e exyauuil

a) PezosiBanp ekyamus Vx3 +4x2 +9 —3=x

0) Ibceuus TOaTe | pIPUMHMIIE  eKyanuedl  jaare, 4e  alapuMH
9 7
CerMeHTYJyH |— E;_]'
Pe3oneape.

a) Ckpuem exyanwmsi cyo dopma  /x3 +4x2 +9 = x + 3
i onocuna dantyi, K3
y =0,

5
x=y".

\/I_‘H:}{

OO01uuHeMm:

x> -3

3 2 2, i
X +4x +9=x"+6x+9,
\/x"‘+4x2+9,r+%<:\»{ L e




x=0.

X =
_ —3i’)\/33 ' o

=0,

X —3++/33
L 2 ¥y — —
x> -3 2
(9 7 3433/

6) Hymopyn O anapuuse cermentynyii | 2 51 Ilentpy a kommapa 2 1w Spom

KoMITapa qudepeHIa auecTop HyMepe Ky 3epo

3433 7 —1545V33—14 294533 /8414825 "
2 5 10 N 10 B 10 =
3+V33 7
blacamun 2 oS5
: —3++/33
Pacnync: a) —3++v33 0) 0, +T
cay ’ 2 '
_ 5 3n
a) Pe3onBans exyaius 4°°5% + 47605% = 5 = -
0) I'scuup Toare pradUMHUIIE eKyalluen aare, 4ye 3
o 3
alapuUuH CerMeHTYJIYyH [—371'; — 7”] i
Pezonsape. 3 :
a) Pe3osBam exyarus, eQekTybiH cyocturyims: 4°°%% =t |
1 5 t=2, |
t+-=2 1,
ez |t=; 8 _Tn
Pesennm ja cyocturymus: t = 4°°%*, obuunem: 3 3
- s
x =—+ 2nk,
3
1 s
405X = 2, CoSx = — x = 3 + 27k,
2 )
[4cosx=1(:) 1(:)(:) T[+2k
—_— —_ = X = - T )
2 cosx > 3
21
X = —?4— 2k, k € Z

0) Ky axyrtopyn yupkymdepuniieil yHuTape ceIeKTdM p3I3UruHuIE, Y€ anapiuH

. 3 8n 7T 51
CErMEHTYIIYU [—37‘[; - 7] . BoM npuMu Hymepese: — S T30 T 3
7T 51

PscryHc: a) {—E-i—ﬂk; E-i—ﬂk,k € Z};6) —8—n,——,— —
3 3 3 3 3
18. Yneiops wiu oucmanuye vin_ cnayuy
Pa3a 6a3eii koHyJIyii ecTe erayd Ky 6, ip BIHJIIUMSA KOHYJIYH ecTe erajd Ky 8.
bln xkoH ecTe aycd O CeKUMYyHe, INIAHYJ CEKUMYHEH Tpede NPHH BBIPQYJI
KOHYJIYH M Koapjaa 0a3eil, JYH:KUMA KIpel ecre erajd Ky 4. I'acuub yHIoJ
AUHTPE IUVIAHYJI 0a3edl LU IUIAHYJ CeKIMYHEeH.
Pesoneape AN
[Ipexaymam TpuyHrion wucocuen AOB, ky natypuie / AN
AO=0B=r, yune r — paza umpkyMpepunneit. lymd A7 1T\ O\
KOHJIUIIME MYHKTYJN P — MIKIIOKYyn cermeHtynyir AB, /;{_ I Pl\
npun ypmape, OP L AB. 7N TN
[IpexksymoMm Tpuynrion ucocuen AMB, ky nartypune e e




AM=MB, ue CBIHT erajne Ky JyHXHUMs )KeHepaTtoapeil konynyi. JIuH konaumus, k3 P
— MIDKJIOKYJ cerMenTynyi AB ypmsazs MP L AB. Actden, aBem, k3 OP L AB mm
MP L AB, mm, npun ypmape, yarion £ZMPO ecte yHTs TUHHAP aJl YHTIONYH THEPY
IUHTpE MJIaHyJ 0a3zel 1M Iuianyn cekumyHeit MAB.

Admem adect yHrb. [Ipexsymm TtpuyHrion apentynruk MOP (ama kym MO —

. N Mo
BIHAJILIUMS KOHYITY#). ATyHY TamkeHTa yHrionyit ZMPO ecte eram tg ZMPO = o
blmymmmvss MO = 8 ecre gatd bIH KOHIWIHS mpodieMein. AQidM JTyHKUMS

cermentynyii PO. [Ipexaytam tpuynrion apentyuruk APO, na kape AO=6, sip
AP=AB:2=4:2=2.

AtyHu nymd teopema nyit [Tutaropa, mymxums PO Ba du eram

PO =VA0? — AP? = V62 —42 = /36 —16 = V32 =42

mm tg £ZMPO = % = /2, pecriextuB, «MPO = arctg v/2.

PacryHc: arctg v2.
cay
bln mupamuaa tpuyHrwojap peryiaard SABC ky Bwipdya S, Toare mykumie
cbIHT erajsie Ky 4, myHkTya N — mukiaokya mykueii AC, mynkrya O - 4yeHTPYJT
0aseii mupamupaei, myHktya P pimmapre cermentyJd SO biH pamoprtya 3: 1,
HYMIPBIHI IHH BoIPpQYT nupamujeii.
a) JlemoncTpaub, k3 apsinta NP ecte mepnenaukyJaps apenteii BS.
0) Aduaanb JUcTaHIA J1e Ja NYHKTYJ] B nbind aa qpsanra NP.
Pe3oneape
A a) Iyaxtyn O amapriuae cermeHTyinyid BN, ues de brHCIMHD,
/ I\ nyHKTyJIP, kape ecre curyaT me cermeHntya SO, ce adud bIH
/TN mwianyn SBN. Tlpun ypmape, apsmta NP ma den ce adhmd bH
VAR RN wianyn SBN mu uatepcexts apsnta SB s mynkTyn K.
' ¢ Tpuynrion SNB ucocuen, neoapede cermenrene SN mu BN —
MeauaHesne TpuyHTopwiop exkunatepane erage SAC mm BAC.
Y% [Tpua ypmape SN = BN. bla nyakryn O ce UWHTEpCEKT?

Mmenuagene Oaseit, ney, ON = §BN = %SN. Huu nynkryn P

KOOOpBIM TiepreHaAnKyIapd 1e Jatypa SN. due ea HHTEPCEKTI
SN piH mynktyn M.  Tpuynriopuwie SPM mm SNO chiHT

SP SN 1
aceMmens, fieauess oo = —o = 3. ATyHd, PM = ESP:PO. [Tpun /fj,»»\\
ypmape, tpuyHriopuie NPO mu NPM ceiaT erane mum PN — / p Q}—\”

s
3

oucekroapss yurionyid SNB. bIHTp-yH TpHyHTb wucCOCYEN |5 :
oucekToaps ecte Meauand mwm biHAMIEME. ATyHY, NK L BS.
0) [eoapeue BS neprienaukymnap me NK, aTyHu gucrtaniia Hedecapd ecTe eraim Ky
nymknms cermentynyit BK. Jleoapeue NK ecte menuana tpuynrronyit SNB, atynu

BK=%BS= 2.

w

PacnyHnc: 2

19. Hnekyayuii, cucmeme 0e uHeKyauui.
Pe3osBaub cucremyJ1 1e HHEKyalnuiu
9% 28 < 33

_ 3—x\’ x4+
log_\'-i 7 X+ 1 <1- Iog_r-}-? ﬁ




Pe3oneape. ‘

1. Pe3onBaM nprma nHeKyanue a cuctemyiyit. ®@adem cyocturymus Y — 3t
Y —28 <27y y’ —27y—28<0<« (y—28)(y+1)<0s —1 <y<28.
—1<3"<28

cuctemysyit: X = 1023 28.
2. Pe3onBaM MHEKyalus a 10ya a CUCTEMYJTyil:
71 x—3<1+l x—3<_>1 y—3 .
og. EEE— 0o - 0o T~ <.
Ex+7 ] E7 37 Ex+7 Tl

ATyH4 »e  yHae adiadM  CONylus NpUMEd  MHeKyalud  a

[IpexayTdam 0y> Ka3ypse.

Kasyn pmaTeni; X +7 > 1.
X—3 x—3

log., <l 0< <x+7&
f"‘”Jc+l - x+1 "~
2 o)
X +7x+]0>0. (.r+g)(.r+5)2(}. e
x+1 o x4+ 1 ﬁ{_- XS —a
-3 x—3 > 3.
220 L0 x=3
x+1 X+ 1

Toate Basiopuie OOIMHYTE ajie BapHaOWIICH BIHACTIMHECK KOHIUIUS X + 7> 1.
Kasyn goit: 0 < x+7 < 1.

5

x—3 x—3 24 7x+10 x+2 5 x< —
t t ufoﬁwm@' °

log, .7 <l& >x+T7e
x4 x+1 x+1 x+1

x < —1.

ABbiHn biH  Bemepe kommumms O < x+7 < 1. ofrumem: — 7 <x < —6. Myums
COJLYLIUUIIOP MHEKyauuen a noya a CUCTEMYJIy 1 Jar:
(=7; —6)U[—5; —2]U(3; +o0).

3. ABBIH]I BIH BeEpe, KI 3 < 1og328. opuuHem COJIYLIUSI CUCTEMYJIYH JI€ HHEKyalluid
unmmman:(—7: —6) U[=5; —=2] U (3; log; 28].

PacnyHc: (=7; —6)U[=5; =2]U(3; logs 28].
cay
Pe3osBaub cucreMyJ1 1e MHEKYyalUMu
4x% + 5x 9 Sx+1
- < + .
X2 —x—6" 5x—15 5x+10°
571 4+5-(0,2) < 26.

Pe3oneape.
Pe3onBaMm a qoya nHeKkyanue a CUCTEMYIIyH !

X+

X

v—1 x—2 - 5-25
5 —l—S-(U,Z) §26<:>g+?—26§0<:>

5% 130-554625<0<5<5 <1254 1 <x <3,

[IpekayT@>M TnprMa WHEKyare a cucremynyil me mymmums [1; 3]. Tparcdopmam
MapTs APSTS a ei:

9 Sx+1  9x+18+5¢—15x+x—3 52 —5x+15  x*—x+3
5(x—3)+5(x—|—2)_ S5(x+2)-(x—3) 5 +2)-(x—3)  (x+2)-(x—3)
OOnuHeMm:
Ax® + 5x X2 —x+3 A2 +5x — x> +x—3
X+ — A <0< x+ i <0<

(x+2)-(x—3) (x+2)-(x—3) (x+2)-(x—3) —



3x2 +6x—3 O —x2—6x+3x2+6x—3 O 4202 -3
X+ <0« <0« <0<«
TR (o 3) (x+2) (x3) (x+2)(x3)
@_rg—x2+3x2—3 S0<_>_1\:2(,1c— ) 4+3(x—1)-(x+1) <0o (x—1)-(x?+3x+3) <o.
(x+2)-(x=3) (x+2)-(x=3) (x42)-(x—3)

TpuHoMyn maTpar ¥ +3x+3>0

neutpy opsue * € R, neoapese D =9 —12<0. bla adap> me acra, me

[1; 3] x+2> 0. IIpun ypmape:
(x—1)-(x*+3x+3) <0 x—1
(x+2)-(x—13) x—73

PacnyHc: [1: 3).

<0& 1 <x<3.

20. IIpooneme oun naanumempue
Ecrte naT Tpamne3yJ Ky amaronaJesie erajie Ky 8 mm 15.
Cyma 6a3zesop ecre eraid ky 17.

a) JdemoHcTpanb, K3 AMaroHaJeJe CHIHT
nepneHauKyJape.
0) Aduaub apusi TpanesyJayil.

Pe3zoneape.

.l"f

a) Ilpun mysktyn C koHCcTpyuM o ApsnTd mapanemd ky BD. Jla waTepcexmus
adecrteit npente Ky apsnta AD mapkam nyaktyn C1, BCCiD — mapanenorpam.

blu Tpuynrron ACCy: AC =15, CC1=BD =8, AC1=AD + DC; = 17.

O6cepaM, k3 AC? +CCZ = AC? neoapede 289 = 225 + 64, xoH(pOpPM TeopeMmeit
uHBepce, a Teopemeit ayi [Turtaropa, Tpuynrion ACCy — npentynruk, yurion ACCy
apent. Atyad yarion COD ecte apenr, dest 4e TpeOys e TeMOHCTpAT.

6) 1 1
Sanco = 5 +AC-BD = 5 -8-15 = 60.

Pacnync: 0) 60.
cay

bIn Tpuynrioa ABC ecte bIHCKpPHCI 0 YHpPKyMdepHHI jJe pa3a R, TaH:KeHT? Jjia

Jatypa AC biH nyHKTYJa M | biHKBIT AM = 5R mu CM = 1,5R.

a) J/lemoncTpaub, k3 TpuyHrioJ ABC ecte IpenTyHIHK.

0) Adaaup auUCTAaHIA JAUHTPE YEHTPYJ 4YMpPKYMGepuHUeH BbIHCKPHUCE IIHU

YHPKYMCKpHCe JYi, 1aK) ce mTHe, K3 R =4,
Pe3zoneape.

a) ®ue yupkyMdepuHIla BIHCKPUCD €cTe TaHxkeHT? jaaTypuii AB bt mynkTyn K.

y HotMm BK = x. due S — apus
CEMHUIIEPUMETPYI. ATyHY

TPUYHTIOIYH, P —

p=5R+1,5R+x=6,5R+ x, S=pR=R(6,5R+x).
[le ne ant> mapte, koHbopMm dopmyeit iyt XepoH

S=+/plp AB)(p  BC)(p  AC)=/(6,5R } x)-5R-1,5R-x=R\/7,5x(6,5R | x).

JluH ekyanus

R(6,5R +x) = R+\/7,5x(6,5R + x)

obrmHeM, k3 R = X. Jlatypune tpuynrtonyit ABC cbiHT erane Ky
6,5R, 6R mm 2,5R, mpuH ypmape, auecT TpUyHTh €CTe TPEITYHTHK




Ky YHTIOJI Apent Je jaa Beiphyn B.

0) @Duelmm O — dYeHTPYT pECHEeKTUB a YHPKyM(DEpUHIEH BIHCKPHUCE MU
YUPKYMCKpHUCE TpuyHrtonyii ABC. [TyaxTynm O — MIKITOKYJTT
unotenyseit AC = 6,5R =26, mu OM=CO—-CM=13-15R =7.

ATyHY [0 =+\/OM? + MI2=+/72 + R2 = V/65.

Pscnyuc: 6) V65

21. Exyauuil, uneKyauuii wiu_cucmeme’ie jiop Ky napamempu
I'cunb ToaTe BaJOpHJIe MapaMeTpyJayii a, meHTpy (ueKape AMH Kape eKyanus
a’?+7|x+1|+5Vx2+2x+5=2a+3|x—4a+1| ape dYer nyuuH o
PIIIUMH).

Pe3oneape.
®ue t = x + 1, aryHu eKyanus Ba aBs Gpopma:
a’ + 7|t| + 5Vt2 + 4 = 2a + 3|t — 4a|.
due f(t) = a? — 2a + 5Vt? + 4, g(t) = 3|t — 4a| — 7|t
[Mentpy t = 0 pyuxuus g(t) neckperure ae ia 12|a| memd na —oo. Ilu nentpy t <
0 dynkmmsa g(t) xpemre me na —oo neiEd Ja 12|al (paps a ce mHKIyAE), agMKd
BaJIOAps 4sl Maii Mape a MAIPIHIA JWH JPSAITa a eKyaluei ce aTuike nenTpy t = 0 mu
ecte eram Ky 12]al.
®ynknus f(t) atumke Bamoaps us mait muxd menTpy t = 0: f(t) = a® — 2a + 10.
IlenTpy ka exyanus c»3 ail0o3 conyuue, 4si Maid Mape Bajoaps AUH HapTs JIPSITI
Tpedye ¢d pre Hy Mail MHKD JEKBIT Bajoaps 4si Mail MMKD JIMH I1apTs CTHIHID;

{ a=>0, { a=>0,

2_ —

12]a] > a? —2a + 10 « | W@ —14a+10<0 | 7-V39<a<7+V39
{ a<o, { a<o,
a*+10a+10<0 U-5-Vi5<a<-5+Vi5

@[ 7-v39 <a<7++39,
—5—v15<a < -5++15

PacnyHc: [—5 —+/15; -5 + \/E] U [7 —V39; 7 ++/39]

cay
I'eunp ToaTte Bajiopuiie mapaMeTpyJyii @, meHTPY (uekape JMHTpPe Kape
CHCTEMY.JI e eKyalui
{xz +20x + y? — 20y + 75 = |x* + y* — 25|,
xX—y=a
ape Maii MyJIT e 0 CoJIylHe.
Pe3zoneape.
Perpe3eHTdoM BIH TIaHYJ J€ KOOPAOHATE MYJIUMS ITYHKTEIOp, KOOpJOHATele
K9popa caTtuchak mpuMa eKyarme a CHCTeMYITYH.
[IpexsyTam 10y3 Ka3yps:
1) Hdaxd x? + y? > 25, aTyHY OOIIMHEM €KYyaIlusI
x2+20x +y2—20y+75=x%2+y%2—-25 ©y=x+5.
Exyarust oOTMHYTY IecKpue o ApANTd Ky KoedwuneHTyn yHrionap k = 1 4e Tpede
npuH nyakTene B (0; 5) mm A (=5; 0).
2) Hax> x% + y? < 25, aBem



x2+20x+y2—20y+75=—x2—y?2+25 & (x+5?%+ (y —5)?% =524
Exyanns OOLIMHYT? JECKpHE 0
JUPKYM(EPHUHId Ky  YEHTPYJI BbIH ITyHKTYI y=x+3
Q(-5; 5) mm pa3za 5.
Hpsinta mm  yupkymdepuHila c€ UHTEPCEKTI
bIH 0y? yHkTe B (0; S)mm A (=5; 0), curyate
ne unpkympepunna x2 + y? = 25, neaues bIH
IpUMYJT Ka3 OOIMHEM JI0y? cemuapente [, mu
[, xy opwkunas biH A mu B pecnektuB, bIH
Ka3yJl JI0M — apKyJ w Ky €KCTPEeMHUT3LMIIE bIH

avessIIb MyHKTE (Be3b aecenyi). O0cepBIM, K3

nyHKTyn C (—5 + ST\/E ;5 — ST\/E) €CTe CUTyaT Ie

apkyn  mu cermenTyn QC meprieHauKynap e ApsmTa, JeCKPUC) bIH MPUMYIT Kas3.
[IpexsyTom a goya ekyanume a cuctemyiyil. Ea meckpuwe apsmra M, mapanend
cemuapentenop l; mm [, cay 4e Jie KOHIIUHE.

[leatpy a = —5 gpsmra M koHIWHE ceMuapentene l; mm [,, aaWKd CHCTEMYI
WHUITMAT ape 0 MHPUHUTATE JC COTYIIHA.

[entpy a = 5V2 — 10 apsinta m Tpede npuH myHKTYn C, BIHCSAMHS K3 ApsTa M
€CTe TAaH)KCHT? apKyJdyl w MU Hy ape MyHKTe KOMyHe Ky cemmuapenTene [; mm [y,
aJIK?> CUCTEMYJT MHUITMAT ape O CHHTYP? COIYIIHE.

Hentpy —5 < a < 5v2 — 10 gpsnTa M HHTEPCEKT? apKyl @ BIH A0y MyHKTE LK HY
ape IMyHKTe KOMYHE Ky ceMuapentene [, mu l,, amukd CUCTEMYJT HHUITHAT ape JI0y?
COJTYLIUH.

Ientpy a < —5caya >5V2—10 gpsnta M Hy ape NyHKTe KOMYyHE Ky
cemuapenrene [y mm [, mm apKys @, aauKd CUCTEMYJT HHUANIAAT HY ape COTYITH.
[TpwH ypmape, cHCTeMyYJ HHUITHAT ape Maid MYJIT Jie O COIYIUE TEHTPY

—5<a < 5v2-10.

Pacnync: [—5; 5vV2 — 10).
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